MaBnuoatika A
Ovopa: Taén:

AUOog Ta mpoBARUATA. I€ KATIOLO TIPETTEL VAL CUMTTIANPWOELG KOL TNV EPWTNON.

» Hkupla Odalela gixe oto moptodoAL TnG €125. O£AeL V' ayopAoel mamoutola 1ou otolyilel €35
Kot pa povota €56.
Epwtnon: Nooa xpripata/Aedptd tng EPEvay; 35+56=91
Ma®. Npotaon: 125 - (35 + 56) = 34 125-91=34
Anavtnon: Tng épsvav €34,

» Xto ynmnedo nailouv 3 opddeg KOPLTOLWY HE 9 maLdLd otnV KABe opdada Kal 4 opAdeC ayopLwv
pe 8 matdLd otnv KabeuLd.
Epwtnon: Nooca mawdia naifovv/sival oto ynnedo; 3x9=27 4x8=32
Ma®. Npotaon: (3 x9) + (4 x 8) =59 27 +32 =59
Anavtnon: Zto ynnedo nailouv 59 naidia.

» 0O kUplog Ntivog €noe yia tov poupvo tou 18 ppavtloldakia Kat akopa 36 Gppavi{oAdakia
oTpoyyUAQ . MNpémel va ta BAAEL 0 6 — 6 0€ GAKOUAAKLAL.
Epwtnon: MNooa cakouAdkia Oa XpeLaoTtel/ETOLUAOEL; 18 + 36 =54 54:6=9
Ma®. Npotaon: (18 +36):6=9
Amntavtnon: Oa eToLUAoEL 9 CAKOUAGKLAL.

» HAwa €xel 125 avtokoAAnta . O Zipog €xel 42 auToKOAANTA MEpLOCOTEPA. MOCA AUTOKOAANTA
€xouv poadl; Zipog Avva + Zipog
125 + 42 =167 125 + 167 =292
Ma®. Mpotaon: 125 + (125 + 42) = 292
Artavtnon: Madi €xouv 292 autokOAAnTa.

» Xto ynnedo tou oxoAeiov palevtnkav 90 ratdid. Ta 18 matdid Emacav otedpavia Kat Ematéav.
To utoAouna maldLa polpactnkayv o€ 6 (oeg opAdeC yLa kuvnyL Bnocauvpou. Noéoa malda
urikav o€ KaBe opada;

90-18=72 72:6=12
Ma#. Npotaon: (90 - 18) : 6 =12
Andavtnon: 2 kaOs opada prkav 12 nadia.

» Ytov KAmo ntav putepevec 48 tplavtaduAAEg, 56 yapudalAlég kat 87 {oupmoUALla. Ao Tto
KpUO popadnkav kamota GpuTd Kal TwPo UTIAPXouUV Hovo 98. Nooca dutd papadnkayv;
48 + 56 + 87 =191 191-98=93
Ma®. Npotaon: (48 + 56 + 87) - =98 n (48 + 56 + 87) —98 = 93
Anavtnon: Mapadnkav 93 dutda.









